

国产电影贺岁档集体“突围”

12月份票房要想超去年水准难度相当大

最新统计显示，截至12月8日，内地票房今年累计突破200亿，较去年同期增幅40%左右，达历史新高。目前内地大银幕总数17600多块，较去年同期新增4500余块。虽然整体票房超过去年已成定局，但整个12月份的内地电影市场票房要想超过去年水准，目前来看难度相当大，以至于已经有不少人把今年12月贺岁档的市场看做是电影的“小年”。

归功于《人再囧途之泰囧》和《十二生肖》在去年12月份的强劲表现，2012年12月份中国电影单月票房高达25.5亿，平均下来，全国每天有接近9000万的票房。但根据最近过去的9天，大部分时间全国票房产出保持在4000万至6000万左右，与去年的平均水平差得不少。

在过去的一周中，国产电影终于在《地心引力》、《饥饿游戏2》等6部好莱坞大片的挤压下突围而出，在票房上打了一个翻身仗。其中《无人区》以1.35亿问鼎冠军，《扫毒》此周以9100万排在第二位，《四大名捕2》则以8730万排在第三位。国产电影包揽了周票房的前三名。

宁浩导演的《无人区》除了有着“4年修改6次”的绝佳宣传噱头，最主要的是，片中主演黄渤、徐峥现如今已经成为了最炙手可热的演员。一个演过的电影票房总数排在第一位，一个则是单片票房最高的主演和导演，再加上宁浩多年来赢得的观众口碑。《无人区》豆瓣网高达8.4分的评价甚至超过了《地心引力》(7.9分)，让人不得不感慨现在粉丝们的狂热劲儿。

《扫毒》目前的票房已经达到了1.7亿，这部电影的卖点自然是张家辉、古天乐和刘青云等演绎的江湖兄弟情，陈木胜导演继续了他在《新少林寺》中的风格，将故事讲述得一波三折，很多笔墨落在了三个男人之间的情感纠葛上，尤其受女性观众的喜爱。著名编剧六六就专门在自己的微博上推荐，称张家辉的眼神，“太杀人了！太男人了”，并脑残粉般地赞之为“本年度目前为止看到的最好的电影！”

《四大名捕2》因为有第一集的基础，影片上映后的表现中规中矩。目前，《四大名捕2》和《无人区》的排片和票房都在伯仲之间，由于刘德华主演的《风暴》要

在12日上映，两者还有几天的时间可以扩大票房。

在12月接下来的时间里，几乎没有竞争力的好莱坞大片，如果不出意外，能创造国产高票房的电影就落在了《风暴》(12月12日)、《私人订制》(12月19日)、《新警察故事2013》(12月24日)三部电影上。有意思的是，这三部电影中，男主角如葛优、成龙、刘德华等都是最具票房号召力的老演员，而主角却毫无例外地选择了像姚晨、白百何、李小璐、倪妮等新生代女演员，以往像巩俐、章子怡、范冰冰、李冰冰、舒淇等知名女星都消失不见。以至于有人替这些年轻女演员捏了一把汗，她们的气场是否能够HOLD得住？其实这大可不必担心，电影公司老板们心中算盘打得精着呢！用姚晨出演女主角用意不言而喻，就是对准了那些粉丝控们；白百何已经证明了自己是最具票房号召力的“小姐之王”；而比白百何稍小一些的倪妮在经过了张艺谋调教后，在《我想和你好好》中的表现可圈可点，说不定会有惊喜出现。

据北京晚报

第五季《达人秀》开播，观察员全换了

赵薇遭选手表白：爱你爱到死为止

第五季《中国达人秀》8日晚正式开播，赵薇、刘烨、苏有朋、王伟忠组成的全新观察员阵容也首次接受观众的检阅。与此前的《达人秀》女观察员伊能静感性风格大有不同，赵薇在节目上卖萌逗趣，不玩掉泪。被寄予厚望的“火华社长”刘烨虽然“多动”惹人关注，但点评语言上却表现得一般。



向赵薇“致敬”的达人络绎不绝，上至六七十岁的活力大妈，下至十来岁的青葱少年，嘴边不停地叫着“小燕子”。其中，来自甘肃的“电钻达人”樊晶更是直接对着赵薇表白：“虽然你有小孩了，但我还是会一直爱你，爱你爱到死为止，小燕子！”把赵薇“吓到”花容失色，连说“这是我这么多年听过的最热情的表白了”。

此前伊能静担任《达人秀》观察员，曾给观众留下深刻的印象，就是女观察员比较感性爱哭。不过这次赵薇似乎就是冲着打破这一刻板印象而来的。

虽然也有看杂技演出看哭的一刻，但总体上赵薇的观察员风格还是以欢乐为主，时而和刘烨逗趣互动，时而俏皮搞怪的点评，有观众大赞首当观察员的赵薇，“薇姐的点评很恰到好处，成熟之间也有俏皮，很真实，有味道”。

首次跨界电视真人秀，“火华社长”刘烨的表现惹人瞩目。而在节目中表现出的“多动症”也引来网友围观，不少观众戏言刘烨全场high到停不下来，“出乎意料的搞笑，刘烨也太不矜持太可爱了！”

等达人等得不耐烦，他就拍着桌子大叫“下一个选手怎么还不来啊”；节目间隙，他也一个劲地想要展现自己，

前脚刚和赵薇一起大唱《青苹果乐园》，后脚又闲不住主动炫耀“海豚音”，一个高音还没到位，就被王伟忠第一时间摁下了叉号。

目睹年过八旬的瑜伽高手，刘烨忍不住模仿，还试图把右脚掰上肩膀拗造型。而“全能组合”的搞怪表演，则让他乐不可支，疯狂号召现场观众大喊“在一起”，让赵薇忍俊不禁：“你这是在冲我拉票吗？”

相比赵薇和刘烨的活泼表现，苏有朋和王伟忠显得有点“内敛”，这仅限于肢体上。

面对杂技小虎队的挑战，苏有朋先是卖萌询问“你们最喜欢小虎队哪位成员”，其后主动跳上台秀“登人”；面对选手的深情表白，他自嘲“很难搞”，然后温和说“NO”；听到现场观众称呼他“老帅哥”，他则一本正经地装发火：“什么老帅哥！”

而从《中国梦之声》导师跳槽到《中国达人秀》观察员的“综艺教父”王伟忠，则继续担当起几位观察员中的“大家长”，将其一贯的睿智和严厉进行到底，其他观察员都被逗得乐滋滋“晕头转向”，他则淡定地给出“NO”。

据信息时报

来自甘肃的“电钻达人”樊晶直接对着赵薇表白：“虽然你有小孩了，但我还是会一直爱你，爱你爱到死为止，小燕子！”把赵薇“吓到”花容失色。

电影版《爸爸去哪儿》开机 将完成“终极任务”

前天，湖南卫视亲子节目《爸爸去哪儿》的电影版正式开拍。和王岳伦一样，张亮、林志颖、郭涛和田亮也都带着自己的孩子，正在广州长隆野生动物园拍片。

电影的出品方是天娱和蓝光两家公司，暂定明年1月31日公映。负责该项目的天娱某高层说：“大家可以把它理解成电视节目的升级版，五位老爸将带领孩子执行一次‘终极任务’，不同的只是把播出平台从电视屏幕上搬到了大银幕。”

早在《爸爸去哪儿》开播前，电影版的拍摄就在计划中了。天娱方面表示，拍到第三集后，因为节目大受欢迎，项目开始进入筹备阶段。

对于几个明星父子(女)的片酬，天娱方表示：“电影制作规格比电视栏目高，所以他们的电影片酬肯定比上一集电视版《爸爸去哪儿》高。”

据城市快报

基努·里维斯出演《浪人47》 赞日男星演技精湛



基努·里维斯年底新作《浪人47》改编自日本家喻户晓的“忠臣藏”故事，讲述47名浪人为主公复仇与推翻邪恶藩主而慷慨赴义，《浪人》保留原故事骨架，加入华丽奇幻元素，颠覆流传超过300年的传统故事。基努·里维斯在片中与日本男星浅野忠信、真田广之合作愉快，直说浅野是个“坏坯子”，真田“深藏不露”。

浅野忠信与忠臣藏故事中核心人物浅野长矩同姓，他说从小祖母都对他说：“你也是浅野一族。”没想到他在《浪人》中却饰演赐死浅野长矩的大反派吉良大人。基努·里维斯说，他最喜欢在一旁观察浅野的表演，“因为他实在是演得让人恨得牙痒痒的！”

中新

公告

因公共利益需要，镇江市人民政府对第六中学校区扩建项目（镇房征告字2013年第11号）范围内

的房屋实施征收，现将部分被征收人（被补偿人）名单予以公告，如对公布的拟被补偿安置对象及其房屋存在异议，请异议人携带有效证据到房屋征收现场办公室（铁路向西段六中北侧，联系人及电话：殷先生

15606101234）进行登记。公告后如无异议或异议情形不存在的，将在7日后对该名单对象予以补偿安置，望知情者相互转告。

润州区第六中学校区扩建项目房屋征收指挥部
二〇一三年十二月十一日

序号	调查编号	房屋地址	姓名	建筑面积m ²	序号	调查编号	房屋地址	姓名	建筑面积m ²
1	B27	西荷花塘43号	张川林	81.72	3	B43	福宁巷	倪明	35
2	A34	潮岸池巷47号	薛正富	40.28	4	B45	福宁巷	凌云	35.5